

**Z A P I S N I K**  
**171. redne seje Upravnega odbora MSG**

Seja je potekala 9.5.2023 ob 16:00 v prostorih IZS, Jarška c. 10 b, Ljubljana - 3. nadstropje.

Vabljeni člani UO MSG

Predsednik, Andrej Pogačnik  
dr. Samo Peter Medved  
dr. Janko Logar  
Doris Frank  
Ksenija Marc  
dr. Peter Kante  
mag. Bernarda Jurič  
Saša Kovačič

Dodatno vabljeni:

mag. Jernej Nučič  
mag. Gregor Ficko  
Predsednik IZS, mag. Črtomir Remec  
Generalna sekretarka IZS, mag. Barbara Škraba Flis  
Vodja javnih pooblastil, Renata Gomboc Podmenik  
Svetovalec za sistemsko zakonodajo in inženirstvo, Dejan Prebil

Prisotni

- prisoten  
- prisoten (ZOOM)  
- prisoten  
- prisotna  
- prisotna  
- prisoten  
- prisotna  
- prisoten  
  
- prisoten  
- opravičil  
- opravičil  
- opravičila  
- prisotna  
- prisoten

1. Gradbeni vestnik

Mag. Jernej Nučič je predstavil kratko poročilo o svojih aktivnostih v okviru izdajateljskega sveta Gradbenega vestnika in s tem povezanimi ugotovitvami. Predstavil je finančno stanje, kjer se manko sredstev vsako leto povečuje (v letu 2022 manko znaša 18.550 EUR).

*Seji se je pridružil dr. Samo Peter Medved.*

Mag. B. Jurič je povedala tudi, da so pravila za pripravo strokovnega članka precej zahtevna in bi jih bilo smiselno vsaj za primer izdaje strokovnega članka poenostaviti.

**SKLEP št. 1/9.5.2023:**

**UO MSG se je seznanil s problematiko financiranja Gradbenega vestnika in pomanjkanja vsebin. Na prihodnjo sejo se vabi urednika Gradbenega vestnika dr. Sebastjana Bratino in predsednika ZDGITS dr. Andreja Kryžanowskega.**

2. Imenovanje novega predstavnika v izdajateljskem svetu Gradbenega vestnika

D. Prebil je povedal, da je mag. Mojca Ravnikar Turk po elektronski pošti predlagala svojo razrešitev iz mesta predstavnice MSG IZS v izdajateljskem svetu Gradbenega vestnika. Dr. S. P. Medved je povedal, da svojo razrešitev predlaga tudi mag. Gregor Ficko.

**SKLEP št. 2/9.5.2023:**

**Mag. Mojca Ravnikar Turk in mag. Gregor Ficko se razrešita iz mesta predstavnikov MSG IZS v izdajateljskem svetu Gradbenega vestnika.**

Kot nova predstavnika MSG IZS v izdajateljskem svetu Gradbenega vestnika se predlagata Tina Bučić in Rok Cajzek.

3. Predlog za uskladitev ZCes-2, ZAID in GZ-1

**SKLEP št. 3/9.5.2023:**

**UO MSG se strinja z vsemi predlaganimi predlogi uskladitve ZCes-2, ZAID in GZ-1 iz priloženega gradiva, razen z dopolnilom 4. člena ZAID, ki se glasi:**

*Med poklicne naloge pooblaščenega inženirja s področja prometnega inženirstva sodi tudi gradbeno-tehnično projektiranje objektov s strokovnega področja prometnega inženirstva, zlasti izdelava načrtov prometnih ureditev, med katere sodijo načrt prometne signalizacije, načrt prometne opreme in načrt zapore ceste.*

Ta dopolnilo naj se spremeni tako, da se bo glasilo:

*Med poklicne naloge pooblaščenega inženirja s področja prometnega inženirstva sodi projektiranje s strokovnega področja prometnega inženirstva, zlasti izdelava načrtov prometnih ureditev, med katere sodijo načrt prometne signalizacije, načrt prometne opreme in načrta prometnih zapor.*

K. Marc je izrazila pomislek, da bi taka ureditev pripeljala do tega, da bo potrebno pri vsakem projektu za nadzor angažirati tudi pooblaščenega inženirja s področja prometa.

*Dr. J. Logar je zapustil sejo.*

4. Predlog sprememb in dopolnitev aktov IZS:

R. Gomboc Podmenik je predstavila predlagane spremembe in dopolnitve Statuta IZS, Disciplinskega pravilnika IZS, Splošnega akta o žigu PI/VD in Splošnega akta o strokovnem izpitu za PI.

**SKLEP št. 4/9.5.2023:**

**UO MSG se strinja s predlaganimi spremembami in dopolnitvami aktov IZS.**

5. Revizija statistične klasifikacije gospodarskih dejavnosti NACE in SKD

R. Gomboc Podmenik je podala informacijo o tem, kaj se spreminja v statistični klasifikaciji gospodarskih dejavnosti NACE in SKD.

6. ZAID

R. Gomboc Podmenik je pojasnila, da se ZAID primarno odpira zaradi ureditve problematike geodetov izkazničarjev.

Potekala je daljša razprava o morebitnih posledicah odprtja ZAID.

7. Prenova strokovnih izpitov

A. Pogačnik je povedal, kako so potekali dosednji pogovori s predsedniki drugih matičnih sekcij v zvezi s predlagano prenovo strokovnih izpitov in da je glede podpore drugih sekcij optimističen.

R. Gomboc Podmenik je predstavila predlog predlaganih sprememb in dopolnitev splošnega akta o strokovnem izpitu za pooblaščenega inženirja.

**SKLEP št. 5/9.5.2023:**

**UO MSG se strinja s predlaganimi spremembami splošnega akta o strokovnem izpitu za pooblaščenega inženirja.**

*R. Gomboc Podmenik je zapustila sejo.*

8. Pregled zapisnika 170. redne seje UO MSG in realizacije sklepov

**SKLEP št. 1/4.4.2023 (Izvedeta se dva posveta. Eden na temo zagotavljanja neoporečnosti pitne vode in drugi na temo zagotavljanja slovenske Istre z zaledjem s pitno vodo.)** še ni realiziran. Oba posveta se izvedeta jeseni 2023.

**SKLEP št. 3/4.4.2023 (Delovna skupina za natečaje po vzoru ZAPS-ovega pravilnika za vodenje natečajev pripravi pravilnik za vodenje natečajev inženirskih objektov.)** še ni realiziran.

**SKLEP št. 5/4.4.2023 (Dr. S. P. Medved povpraša mag. Boštjana Donšo, če je pripravljen v imenu IZS pregledati gradivo, pripravljeno in obravnavano v okviru skupine, ki deluje v zvezi z gradbenimi proizvodi in podati morebitne pripombe in predloge ter v zvezi s tem poda poročilo na eni od sej UO MSG.)** še ni realiziran.

**SKLEP št. 3/6.12.2022 (Pristopi se k formiranju projektne skupine, ki bi pripravila priročnik za projektiranje zidanih konstrukcij.)** Z realizacijo sklepa se počaka do izvedbe predavanja o zidanih konstrukcijah, ki naj bi ga dr. Vlatko Bosiljkov predvidoma izvedel jeseni 2023, ker je trenutno še precej zaseden s predavanji na fakulteti. D. Prebil se v zvezi s tem z njim sestane konec maja ali začetek junija 2023.

**SKLEP št. 6/6.12.2022 (Ko bo sprejeta nova tehničnih specifikacija za prometno infrastrukturo v zvezi z kategorizacijo izkopov, Andrej Ločniškar pripravi predlog okrožnice, v kateri se zapiše, da se ta za kategorizacijo izkopov uporablja tudi pri izkopih za stavbe.)** še ni realiziran. A. Ločniškar je že pripravil osnutek okrožnice, objavljena pa še ni, ker se čaka na potrditev skupnega razpošiljanja s sekcijo MSR in pa na sprejem specifikacije.

D. Prebil je povedal, da je ravno pred sejo UO MSG potekala seja UO MSR, kjer so se odločili, da skupno okrožnico podprejo.

K. Marc je povedala, da specifikacija še ni dokončno potrjena, vendar pa bo to še preverila.

**SKLEP št. 6/9.5.2023:**

**Takoj, ko bo specifikacija za prometno infrastrukturo v zvezi z kategorizacijo izkopov sprejeta, se članom UO MSG in UO MSR odpošlje pripravljena okrožnica.**

**SKLEP št. 6/7.3.2023 (A. Pogačnik bo še govoril z Zoranom Vasičem, ki je pripravljen pripraviti publikacijo o steklu na osnovi avstrijske smernice in od njega pridobil informacijo o tem, za katero avstrijsko smernico gre in kakšen strošek bi predstavljala priprava slovenske publikacije na tej osnovi. Če je mogoče avstrijsko smernico pridobiti do prihodnje seje se jo takrat predstavi.)** še ni realiziran. Sklenjeno je, da se Zorana Vasiča povabi na prihodnjo sejo.

**SKLEP št. 9/7.3.2023 (UO MSG prične z aktivnostmi v zvezi s pripravo razpisa za nagrajevanje boljših diplomskih del gradbenih fakultet) še ni realiziran. O tem se ponovno razpravlja na prihodnji seji.**

Podana je bila informacija, da je mag. B. Jurič ovrednotila vlogo za sofinanciranja dogodka razvoj javnega potniškega prometa v Sloveniji skozi naložbe v prometno infrastrukturo. Dogodek se glede na podane kriterije za financiranje strokovnih dogodkov finančno podpre z zneskom 750 EUR.

9. Revizija obrazca za ocenjevanje in določitev višine podpore UO MSG pri organizaciji strokovnih in znanstvenih izobraževalnih dogodkov z udeležbo gradbenih inženirjev (Priloga 6)

Mag. B. Jurič je povedala, da ob ocenjevanjih dogodkov in določitvi višine podpore za sofinanciranje izobraževalnih dogodkov ugotavlja, da je ocenjevanje po kriteriju »ocena pomembnosti dogodka« nezadostno definirano, zato je za ocenjevanje po tem kriteriju predlagala določitev podrobnejših kriterijev.

**SKLEP št. 7/9.5.2023:**

**Kriteriji za dodelitev podpore IZS MSG pri organizaciji strokovnih in znanstvenih izobraževalnih dogodkov z udeležbo gradbenih inženirjev se dopolnijo na način, da se kriterij za točkovanje »ocena pomembnosti dogodka« dodatno razdeli v skladu s predlogom, ki ga je podala mag. B. Jurič.**

10. Predavanja s področja nadzora

D. Prebil je povedal, da je Marjan Ortar povedal, da predavanja glede izvajanja nadzora pri gradnji letos ne bo mogel pripraviti, zato predlaga, da se za predavanje s tega področja najde koga drugega.

11. Razno

11.1 Tendence po deregulaciji inženirskih poklicev

D. Prebil je predstavil dopis, kjer iz Hrvaške zbornice gradbenih inženirjev sporočajo, da na Hrvaškem nameravajo na predlog Svetovne banke in nacionalnega plana za obnovo in odpornost v letih 2021-2026 ukiniti zahteve po obveznem članstvu v zbornicah za vse profile, tudi za pooblaščen inženirje. Povedal je tudi, da je tako v ECEC, kot tudi v ECCE ena ključnih aktivnosti ubranitev regulacije poklicev v gradbeništvu, saj mednarodne inštitucije ves čas stremijo k deregulaciji poklicev, pri čemer imajo v uvidu le pozitivne vplive na lažjo meddržavno prehodnost kadrov, ne pa tudi negativnih vplivov na zagotavljanje varnosti grajenih objektov in bistvenih zahtev na splošno oz. na zaščito potrošnikov. D. Prebil je povedal, da bo na prihodnji seji generalne skupščine ECCE pridobil več informacij o dogajanju na Hrvaškem.

Zapisal:

Dejan Prebil, univ. dipl. inž. grad., svetovalec za sistemsko zakonodajo in inženirstvo

